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COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
  COMUNICATO UFFICIALE N 50 
 
               
        Riunione del 18 maggio 2011 
 
Sono presenti: -  Avv.  Thomas    Martone  - Presidente f.f.  
    -  Avv.  F.Romana Pettinelli - Componente    
    -  Avv.  Andrea     Ordine    - Componente- Relatore 
 
    
 

48.10.11 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI: 

-  Digosciu Francesco - dirigente 

-  Concas Jessica – arbitro 

 

Con relazione ex art. 72 Reg. Giur. del 15 Marzo 2011, la Procura Federale 

richiedeva a questa Commissione Giudicante Nazionale di procedere 

all’instaurazione del giudizio, ai sensi dell’art. 73, comma 2, Reg. Giur. in 

relazione ai seguenti capi di incolpazione regolarmente contestati: 

- DIGOSCIU FRANCESCO: Per aver, in violazione dei principi di 
lealtà e correttezza, ex Artt. 17 Statuto FIPAV e 19 R.A.T., offeso 
ripetutamente la dignità ed il decoro del tesserato Baldereschi 
Alberto, diffondendo a mezzo del social network Facebook malevoli 
commenti, plateali ingiurie e minacce ed infine associandolo ad 
immagini altamente denigratorie.  
Contestate le aggravanti di cui alle lettere B, C, D ed F dell’Art. 49 
Reg. Giur.  

- CONCAS JESSICA: Per aver in violazione dei principi di lealtà e 
correttezza, ex Artt. 13 e 17 Statuto FIPAV e 19 R.A.T. palesato la 
propria condivisione a quanto ripetutamente diffuso su Facebook dal 
Digosciu Francesco sul tesserato Baldereschi Alberto, così 
concorrendo a denigrare la persona offendendone la dignità ed il 
decoro.  

  Contestate le aggravanti di cui alle lettere A, B, D ed F dell’Art. 49 
Reg. Giur.  
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La Commissione Giudicante Nazionale 

omissis 
P.Q.M. 

 
applica al tesserato Digosgiu Francesco la sanzione della sospensione da ogni 
federale per mesi 5 (cinque)  ed alla tesserata Concas Jessica  la sanzione della 
sopensione da ogni attività federale per mesi 1(uno). 
Pubblicazione ai sensi dell’art.26, comma 2 R.G. 

 
 

              Il Presidente f.f. 

              Avv. Thomas Martone 

      
 
 

 

       

 

 

Roma, 27 maggio 2011 


